Mathématiques PTSI, Int28 2024-2025

Interrogation 28
Représentation matricielle

Nom /Prénom :

Note :

1. (a) Donner la matrice d’une composition.
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2. Soient f1 T p L p(1)X2 4 P/(1)X + P'(1)

mate (f).

et € = (1, X,XQ) la base canonique de Ry[X]. Calculer

3. Soit ¢ la base canonique de R?, e; = (3,1), ea = (=2,5), %1 = (e1,€2), ¢} = (2,1) et ey = (1,—1) et
By = (e}, ehy). Justifier que B, et B sont deux bases de R? et déterminer la matrice de passage de %, a %o.
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4. On considére f € £ (R?, R?) définit pour tout (z,y,z) € R? par

1
*(%—2y—62’)7

3 (—x—|—2y—3z),%(—x—y)).

f(x,y,Z)=( %

On note % la base canonique de R3, et 2 = ((1,—1,0),(3,0,—1),(2,1,1)). On admet que % est une base de

1 -5 3
R3. On donne matg (¢) =+ (1 1 —3 |. Déterminer matg (f).
1 1 3



